Урок в темі №5
Тема уроку. Координатна площина
Мета уроку: 

· сформувати уявлення учнів про зміст понять «координатна площина», «координатні осі», «координати точки (абсциса та ордината точки)», «координатна чверть»; виробляти вміння учнів визначати коор​динати точок на готових рисунках;

· розвивати цікавість  до   математики, прагнення краще вчити предмет;
· виховувати у дітей пізнавальний інтерес, любов до навчання та вміння працювати разом.
Тип уроку: засвоєння знань, умінь, навичок.
Обладнання: розмічена дошка («клітинками»).
Хід уроку
І. Організаційний етап 

Налаштовую учнів на роботу, перевіряю готовність до уроку.

IІ. Повідомлення теми, мети і задач уроку 
ІІІ. Перевірка домашнього завдання 

Перевірити правильність виконання домашніх завдань  за допомогою записів на дошці, які зроблено до початку уроку, та відповісти на запитання, які виникли в учнів при ви​конанні домашніх завдань.

 ІV. Актуалізація опорних знань
Усні вправи
1. Назвіть координати точок, що зображені на рисунку:
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Які лежать ліворуч від початку відліку? праворуч від початку відліку? 
Які з них мають додатні, від'ємні, протилежні координати? 
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Чому дорівнюють модулі координат названих точок?
2. Дано т. A(3,5). Яка координата точки, що розта​шована на відстані 4,5 одиничних відрізків від т. А? (Скільки poзв’язкiв має задача?) 
3. Дано т. В, що не належить прямим а і с (прямі а 
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 с і перетинаються в т. О).
Як провести перпендикуляри з т. А на прямі а та с?
V. Мотивація навчальної діяльності
Мате​матика як наука виникла зі спостережень людини за навколишнім світом і потреби виразити закономірності цього навколишнього світу мовою чисел.
Але потім, розвиваючись, математичні знання стали допомагати лю​дям у розв'язуванні різноманітних задач. Наприклад, задача на визна​чення положення якого-небудь об'єкта на земній поверхні або більш проста: визначення певної особи в глядацькому залі кінотеатру. Зро​зуміло, що в першому випадку ми визначаємо географічні координати місця (широта і довгота), а в другому ми визначаємо місце в залі за но​мером ряду та номером місця в ньому. Виникає запитання: а чи існує загальна система визначення положення об'єкта на площині і якщо так, то як ця система побудована і як вона «працює»?
VІ. Формування знань
1. Система координат: означення, будова.
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Формування уявлення про систему координат і означення — тра​диційні, а саме: прямокутною системою координат називаються дві взаємно перпендикулярні координатні прямі, що перетинаються в початку відліку (т. О). При цьому прямі називаються координатними осями (Ох — горизонтальна, Оу — вертикальна), т. О — початок коор​динат. Площина, на якій задано систему координат, називається ко​ординатною. В результаті пояснень виконуємо рисунок. 
Треба нагадати, що стрілка коор​динатної прямої вказує додатний напрямок, а тому додатні числа на осях розташовані: на Ох праворуч від 0; на осі Оу — вище від 0 (від'ємні — на Ох — ліворуч від 0; на Оу — нижче від 0). 
Зауважимо, що іноді одиничні відріз​ки на різних осях можуть бути різними. 
2. Координати точки.
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Визначення координат точки на координатній площині показуємо на прикладі. Важливо, щоб учні запам'ятати алгоритм: для визначення абсциси точки проводять перпендикуляр до осі абсцис, для визначен​ня ординати точки — перпендикуляр до осі ординат. Рисунок, який супроводжує пояснення, може бути таким:
точка А має абсцису 3, ординату 4; 
точка В має абсцису -2, ординату 3; 
точка D має абсцису - 4, ординату - 4; 
точка С має абсцису - 1, ординату -3.
(Бажано зробити ці записи, бо важкови​мовні нові поняття також треба вивчити.) 
3. Властивості координат точки залежно від її розташування в системі 
координат.
Після вивчення понять «абсциса» та «ор​дината» точки логічним є 
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вивчення короткого способу запису координати точки.

Необхідно, щоб учні запам'ятали, що в запису (a; b) a — це завжди абсциса, b — це завжди ордината.
(Щоб краще запам'ятати, можна вказати на певну закономірність: перші літери назв координат «абсциса» та «ордината» в абетці йдуть у та​кому ж порядку, як і в символічному за​пису координат точки х та у.)
Ф і з к у л ь т х в и л и н к а
VIІ. Закріплення знань. Вироблення вмінь
Усні вправи 
1. Прочитайте записи: А(-1; 2); В(3; 0); С(-1; -1); D(0; -3).
2. Назвіть абсцису та ординату точок: M(-3; 2), N(-2;-3); P
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K(0,5; 0,5).

3. №1526
Письмові вправи
1. Запишіть координати точок, зобра​жених на рисунку: №1536.
2. Побудуйте точки за координатами: №1532(1).
3. Визначити за координатами координатну чверть, в якій знаходиться точка: №1538.
VIIІ. Підсумок уроку
Запитання до класу
1. З чого складається система координат?
2. Яка площина називається координатною?
3. Скільки чисел задають положення точки на координатній площині?
4. Як відшукати координати точки, розташованої на координатній пло​щині?
5. Як записують координати точки?

ІХ.
Домашнє завдання
1. Вивчити §34. Підготувати історичну довідку про виникнення системи координат.
2. Розв’язати №№1531, 1533, 1537
І-IV координатні чверті (кути)
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